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Idén kezdődött meg az OTP
öröklakásos házépítkezési ak­
ciója kapcsán a főútvonalak 
foghíjas telkeinek beépítése. 
Remény van arra, hogy néhány 
éven belül a háború pusztítá­
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(Idő) (Köt. v. fűz.) (Oldal)
szítette az épület terveit. A 
hatalmas arányú lakóház rész- 
ben 7, részben 11 emeletes 
lesz. Az egész éoülettöm b fór« 
dított csonkagűla alakú lába­
kon fog  állaní, úgyhogy alatta

119.

sának ezek az emlékei örökre 
eltűnnek, és a romtelkek he­
lyén mindenütt modern lakó­
házak, egészséges lakások 
épülnek.

A  X III. kerület déli részén
(az új Lipótvárosban) is van­
nak még ilyen üres telkek« 
Ezek egy csoportján: a Pannó­
nia utca 60—62—64. számú 
értékes telekkom plexumon
épül majd a főváros egy iF , 
legszebb és kiképzésében leg­
különlegesebb új lakóház­
tömbje. Rimanóczy Gyula 
Kossuth-díjas építőművész ké­

szabadoh lehet közlekedni. A z 
új háztömböt 20 méterrel hát­
rább építik, mint a Pannónia 
utca jelenlegi vonala, előtte 
széles levegőjű térség keletke­
zik. A  lábakon álló háztömb 
alatt 4,5 méter belmagasságú 
közlekedési terület marad sza­
badon. Az új házakat hídsze­
rű, 80 méter hosszú épület­
résszel kötik össze a szomszé­
dos meglevő épülettel. A z ud­
varon különálló vendéglőt 
építenek.

összesen 174, teljesen kom­
fortos lakás lesz az épület- 
komplexumban. A  lakásokat 
a legmodernebbül alakítják ki,.

„„ mérete­
zik, hogy mosógépet is lehes­
sen bennük elhelyezni. Egyet­
len lakás sincs északra tájol­
va, A  11 emeletes épület tete­
jén tetőteraszt létesítenek. Ezt. 
a háztömb valamennyi lakója 
használhatja. A fűtést és a 
melegvízszolgáltatást vagy a 
Révész utcai erőm űből bizto­
sítják, vagy pedig itt építenek 
egy központi kazántelepet, 
amely 500—550 lakás szükség­
letét tudja m ajd ellátni.

A z épületet vasbetonvázas 
szerkezettel emelik és túl­
nyomórészt előregyártott ele­
mekből állítják össze. A  külső 
falakat hódmezővásárhelyi ke­
rámiával vagy színes piro- 
gránittal burkolják. Nagy gon­
dot fordítanak a lakóház külső 
megjelenésének művészi ki­
képzésére. A  földszinti tartó­
pilléreket kerámia mozaik- 
képekkel díszítik. Ugyanilyen 
színes kerámiamozaik kerül 
majd az előregyártott vas­
beton elemekből készült köz­
ponti kéményre is. A z épület 
külső homlokzata nemesvako­
latot kap. Az erkélyekre virág­
tartókat helyeznek, az üzletek 
portáljait eloxált alumínium­
ból készítik. A hatalmas épü­
let több mint 55 000 beépített 
légköbmétert tartalmaz majd, 
és az építési kö’ tség előirány­
zata megközelíti a 22 millió 
forintot.

Képünk az új Pannónia ut­
cai lakóház tervrajzát mu­
tatja be olvasóinknak.
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